
Koliko puta ste videli ovakvu vest: "Autobus pun putnika upao u reku!" "Kamionu
otkazale kočnice! Učenici nastradali na ekskurziji! Opasne materije se izlile u centru
grada!", ”Juče je bio dan žalosti”. PPrroobblleemm  bbeezzbbeeddnnoossttii  uu  ssaaoobbrraaććaajjuu postaje jedno od
gorućih društvenih pitanja.

U prvoj polovini maja pripremamo događaj pod nazivom:

KKAAMMIIOONNIISSAANNJJEE!!      ffiill  TTRRUUCCKK&&CCAARRSS  SSHHOOWW

festival privrednih vozila, čije će spektakularno finale biti održano 1155..  mmaajjaa na Vojnom
aerodromu Batajnica. 
Program je nesvakidašnji i obiluje uzbudljivim sadržajima: trke kamiona, sajam
privrednih vozila na kome učestvuju vodeći svetski proizvođači, revijalni karavan
džipova, izbor najboljih i zabavni deo sa obiljem nagradnih igara za publiku sa idejom da
na zabavan, ali i edukativan način skrenemo pažnju na SSIIGGUURRNNOOSSTT  IIZZNNAADD  SSVVEEGGAA..

Ovakvi spektakli su u svetu već postali tradicionalni, a KKAAMMIIOONNIISSAANNJJEE!!  ffiill  TTRRUUCCKK&&CCAARRSS
SSHHOOWW  je srpska premijera ove dinamične manifestacije, zanimljive i širokoj publici. Cilj
manifestacije je da promoviše nnoovvee  ssttrraatteeggiijjee  bbeezzbbeeddnnoossttii  uu  ssaaoobbrraaććaajjuu.. Ovaj deo
programa je temeljno pripremljen sa uglednom stručnom NVO Traffic Safety Media koja
okuplja svetski priznate stručnjake iz ove oblasti.

Očekujemo preko ssttoo  hhiilljjaaddaa  ppoosseettiillaaccaa iz Srbije i okruženja.

U beogradskom hotelu Interkontinental proglasićemo najbolje u 2005. godini u
kategoriji kamiona, autobusa, lakih komercijalnih, priključnih i terenskih vozila. 

U novom multimedijalnom prostoru OO33OONNEE tokom ove manifestacije biće održan niz
prezentacija, promocija i konferencija za štampu namenjenih stručnoj javnosti, medijima
i VIP zvanicama.

Pored stručnog i poslovnog dela pripremili smo veoma kvalitetan revijalni program.
Naročito ističemo ekskluzivnu celovečernju reviju najboljih svetskih bezbednosnih
reklamnih spotova RROOAADD  SSAAFFEETTYY..
Za projekciju gradimo poseban high-tech šator, koji će biti postavljen 13. maja na Trgu
Republike i koji prima preko 1000 gledalaca, sa pozornicom za after hour DJ party. U
njemu će se dan pre glavnog programa odvijati i niz stručnih skupova, uključujući i
zzaavvrrššnniiccuu  jjaavvnnee  rraasspprraavvee  oo  nnoovvoomm  ZZaakkoonnuu  oo  bbeezzbbeeddnnoossttii  uu  ssaaoobbrraaććaajjuu,, dodela nagrada
najboljim stručnim radovima iz oblasti bezbednosti, prezentacija projekta i SSeerrttiiffiikkaatt
""SSiigguurraann  pprreevvoozznniikk""..

KKAAMMIIOONNIISSAANNJJEE!!  ffiill  TTRRUUCCKK&&CCAARRSS  SSHHOOWW je snažno podržan od strane značajnih
državnih ustanova kao što su Skupština grada Beograda, Vojska, Policija...

OOSSNNOOVVNNEE IINNFFOORRMMAACCIIJJEE


